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Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, 

no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e trinta, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson 

Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 

677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria 

José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida 

Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; 

Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão 

Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira 

Magalhães, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, 

Bairro Centro, Miracema-RJ; Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Avenida Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio 

de Azevedo, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de 

Barros, nº 179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, 

solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Carlos 

Armando de Azevedo. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Marcos, Capítulo 

04, Versículos de 30 à 32. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei 

que dá nome de Oswaldo Tona Ássimos a uma via pública do Município de autoria do 

Vereador Fabrício de Sá Xavier; 02) Ofício nº 180/2014 da Secretaria Municipal de Defesa 

Civil e Segurança Pública respondendo ofício nº 0604/2014. Os Vereadores Hugo 

Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, João Siqueira Magalhães, Paulo Sérgio de Azevedo, 

Maria José Marques Barros Andrade e Genessi Rodrigues da Silva solicitaram cópia deste 

ofício. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que vai analisar o documento e depois vai 
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omitir sua opinião; 03) Ofício nº 177/2014 da Secretaria Municipal de Defesa Civil e 

Segurança Pública respondendo ofício nº 0608/2014. Os Vereadores Paulo Sérgio de 

Azevedo, Fabrício de Sá Xavier e Genessi Rodrigues da Silva solicitam cópia deste ofício; 

04) Convite da Câmara Municipal de Miguel Pereira para o 59º Aniversário de 

Emancipação Político-Administrativa do Município; 05) Resultado e Lista de Candidatos 

Aprovados na Prova de Suficiência do Conselho tutelar de Miracema-RJ; 06) Ofício  

PRS/SSE/CSO 31609/2014 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro; 07) Ofício  

PRS/SSE/CSO 31479/2014 do Tribunal de Contas do Estado do Rio de Janeiro. A seguir 

o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo - Ao Secretário 

Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública - Solicitação no sentido de que seja 

informado a esta Casa Legislativa qual a situação da frota de veículos desta Secretaria, 

devendo ser esclarecido qual a atual quilometragem dos veículos e quanto eles gastam de 

combustível por mês. Solicitamos, ainda que seja encaminhado um Relatório de 

Atividades de todos os veículos vinculados a esta Secretaria. Deferido. 02) Vereador João 

Siqueira Magalhães - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, com vista a Secretaria 

Municipal de Administração, no sentido de que envide esforços para ajudar os 

trabalhadores que estão sendo demitidos a recuperar suas carteiras de trabalho, uma vez 

que existem notícias de que as referidas carteiras estão sendo retidas pelas Empresas 

que prestam serviços para o Município de Miracema. Deferido. 03) Vereador Fabrício de 

Sá Xavier - Ao Presidente do DER-RJ, Dr. Henrique Ribeiro - Solicitação no sentido de 

que envide esforços a fim de que seja realizada a construção de uma passarela na RJ 200 

(Miracema/Palma) com o objetivo de atender os alunos da Escola Municipal Sônia do 

Amaral Torres, pois os referidos estão correndo risco de vida. Aprovado. 04) Vereador 

Genessi Rodrigues da Silva em conjunto com Vereador Fabrício de Sá Xavier - Ao Sr. 

Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que construída uma ponte ligando a Avenida 

Carvalho ao Loteamento Bedengó, na altura da Escola Municipal Professora Sônia do 

Amaral Torres e próximo a nova Unidade da ESF (Estratégia da Saúde da Família), que 

está sendo construída naquela localidade. Dessa maneira, facilitaria o deslocamento dos 

Munícipes daqueles bairros. Deferido. 05) Vereador Hugo Fernandes - Ao Sr. Municipal 

Prefeito - Solicitação no sentido de que seja incluída no Orçamento de 2015, uma rubrica 

com o objetivo de realizar a climatização das salas de aula das Escolas Municipais. 

Continuando, o Vereador Hugo Fernandes esclareceu que a Câmara Municipal esclareceu 

que a Câmara Municipal não foi convidada para participar da reunião sobre o Orçamento, 
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entretanto, apesar de não ter sido convidado acabou comparecendo na reunião. 

Acrescentou que o Poder Executivo não realizou o pagamento de algumas subvenções 

indicadas pela Câmara Municipal, sendo que as únicas entidades que recebem as 

respectivas subvenções acabam sendo as que participam do Carnaval. Dessa maneira, 

conversou com o Secretário Municipal de Fazenda e pediu para ele conversar com o 

Prefeito Municipal para que seja dado alguma garantia do pagamento das subvenções e o 

Secretário ficou de lhe dar esta resposta. O Vereador João Siqueira Magalhães disse que 

também precisamos solicitar a relação das instituições que estão aptas para receber as 

subvenções sociais. O Vereador Hugo Fernandes destacou que com o Novo Código 

Tributário o Município conseguiu aumentar sua receita. O Vereador Paulo Sérgio de 

Azevedo esclareceu que os valores para receber são tão pequenos e as burocracias são 

tão grandes que as entidades acabam desistindo de tentar receber as respectivas verbas. 

O Vereador Hugo Fernandes acrescentou que é constrangedor para os Vereadores 

indicarem as entidades e a Prefeitura não realizar o pagamento. A seguir o Sr. Presidente 

passou o tempo destinado à Tribuna Livre. Inscrito o Sr. Carlos Fernando Silva para falar 

sobre o Conselho Municipal da Criança e do Adolescente (CMDCA). Com a palavra, o Sr. 

Carlos Fernando, após cumprimentar todos os presentes, esclareceu que está aqui hoje 

como Presidente do CMDCA. Continuando, agradeceu e parabenizou a equipe que 

trabalhou na organização e apoio na aplicação da prova de suficiência para Conselheiro 

Tutelar. Esclareceu que veio para tentar comover os Vereadores, acrescentando que o 

afogamento recente ocorrido com a criança foi um pouco por causa de negligência. 

Destacou que as Contas do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente estão todas 

regulamentadas, sendo que existe uma Lei onde as pessoas podem doar 6% (seis por 

cento) de suas rendas para o Conselho da Criança. Disse, ainda, que vem lutando muito 

em prol dos jovens de Miracema e que no ano de 2013 foram realizadas diversas 

palestras sobre os mais variados temas, sendo que é preciso ver o jovem como uma peça 

fundamental para o crescimento do Município. Destacou que algumas famílias pedem 

para o CMDCA salvar algumas crianças, pois elas estão correndo risco de morte, sempre 

vendo as crianças e os jovens como pessoas muito importantes para o Município. Por fim, 

informou que cobra muito o trabalho dos Conselheiros Tutelares, sempre seguindo a Lei 

da maneira correta, também fiscalizando os trabalhos da Casa Lar. Parabenizou os 

candidatos eleitos na prova de suficiência e destacou que é importante não misturar o 

Conselho Tutelar com a política municipal, sendo que vai estipular diversas normas e 

regras na Casa Lar. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares perguntou se a Casa Lar está 
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vinculada ao CNPJ da Prefeitura. O Sr. Carlos Fernando esclareceu que a Casa Lar 

precisa de ter sua própria Razão Social, por isso vem lutando para que isto aconteça, 

sendo que fica irritado ao perceber o descaso de alguns Secretários Municipais, pois as 

demandas apresentadas são da população e não pessoais, destacando que o Sr. Prefeito 

Municipal está sempre auxiliando os Conselhos Municipais. Afirmou que a está com toda a 

documentação do CMDCA regularizada. O Vereador Hugo Fernandes solicitou Moção de 

Aplausos para o Sr. Carlos Fernando, extensiva a toda sua equipe, pelo grande trabalho 

que ele vem realizando como Presidente do Conselho Tutelar de Miracema, sempre 

trabalhando em prol das crianças e adolescentes do Município de Miracema. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Hugo Fernandes perguntou se existe 

alguma ação judicial sobre o CREAS em andamento. O Sr. Carlos Fera esclareceu que a 

Comissária de Justiça ingressou com uma ação judicial contra o CREAS, acreditando que 

as visitas às famílias carentes não estavam sendo realizadas da maneira correta. 

Destacou que sempre percebeu que a Câmara Municipal está muito preocupada com os 

jovens. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo esclareceu que quando mencionou os 

gastos do Conselho com o combustível, estava preocupado com o uso dos veículos de 

maneira abusiva ou irregular, assim gostaria de saber se chega ao conhecimento do 

CMDCA a forma com que os veículos são utilizados. O Sr. Carlos Fera disse que o 

Conselho Tutelar viaja muito para transportar adolescentes e famílias, sempre buscando 

realizar um trabalho para auxiliar as pessoas carentes. Destacou que quando um 

Conselheiro erra, todos erram, sendo que o Conselho Tutelar de Miracema é um dos mais 

atuantes do Estado do Rio de Janeiro. O Vereador Fabrício de Sá Xavier perguntou como 

o Conselho conduz a questão de visitas dos familiares aos jovens que estão em 

reabilitação fora do Município. O Sr. Carlos Fera disse que o Conselho tenta atender todos 

os familiares que precisam de auxílio, entretanto, como a demanda é muito grande, acaba 

passando alguns casos para a Secretaria de Promoção Social, sempre acompanhando as 

medidas que são tomadas. O Vereador Fabrício de Sá Xavier sugeriu para que seja 

realizado um cadastro dos menores que estão em reabilitação com o objetivo de ser 

realizado o devido acompanhamento das famílias. O Sr. Carlos Fera esclareceu que nos 

casos do não atendimento da Secretaria de Promoção Social sempre busca uma 

justificativa, esclarecendo que as eleições serão realizadas no dia 30 de novembro e os 

nomes dos candidatos serão apresentados após as eleições. A seguir o Sr. Presidente 

passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador João Siqueira Magalhães 

solicitou um Requerimento ao Presidente do DER-RJ, Dr. Henrique Ribeiro no sentido de 
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que envide esforços a fim de que seja realizada a construção de uma passarela na RJ 216 

(Rodovia Luiz Fernando Linhares) em frente ao CIEP Álvaro Augusto da Fonseca Lontra, 

ligando a referida Escola ao Posto de Gasolina do outro lado da rodovia, com o objetivo de 

atender e ajudar diversos alunos que estudam no local. Aprovado. O Vereador Hugo 

Fernandes lembrou aos Vereadores para indicarem os nomes das pessoas que serão 

homenageados com a Comenda Júlio José de Oliveira. Agradecendo a presença de todos 

o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 

27/10/2014, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que 

vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 27 de outubro de 

2014. 
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